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  ع ت1: المستوى                           المعاد�ت و المتراجحات                                    01سلسلة رقم 
        ))))    f(x)إلى  إلى  إلى  إلى          xترابط الدوال المؤدية من  ترابط الدوال المؤدية من  ترابط الدوال المؤدية من  ترابط الدوال المؤدية من  ( ( ( (     ::::    الأولالأولالأولالأولالتمرين التمرين التمرين التمرين 

  :في كل من الحا�ت التالية  f(x)إلى    xعين ترابط الدوال المرجعية للمرور من  

f(x) = x2 + 2     ,  h(x) = 2 x2 – 4x + 3    ,   t(x) = 2x + 1
x+1

     ,     s(x)= 1 + x − 1  

@@))))    معادلات يؤول حلها إلى معادلات من الدرجة الأولى ذات مجهول واحدمعادلات يؤول حلها إلى معادلات من الدرجة الأولى ذات مجهول واحدمعادلات يؤول حلها إلى معادلات من الدرجة الأولى ذات مجهول واحدمعادلات يؤول حلها إلى معادلات من الدرجة الأولى ذات مجهول واحد( ( ( ( Z@@التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثاني @
@À@Ýy@ المعاد�ت التالية:@ @

  ( - 3x + 4 ) ( 2x + 7 ) = 0       ;       - 7 (2x - 3) + 5 (4x + 1) = - 6x + 2 
3

(x+2)
  - 5

(x−2)
 = 0       ;      9 (x - 1)² - (x - 4)² = 0               ;             x² - 100 = 0    

        ))))الشكل النموذجي الشكل النموذجي الشكل النموذجي الشكل النموذجي     ((((    التمرين  الثالثالتمرين  الثالثالتمرين  الثالثالتمرين  الثالث

åß@Ý×@ïuˆìàäÛa@ÝØ“Ûa@óÜÇ@kn×cZ@ @
3x2 + 6x + 8                 ;                   x2 – 2x + 3                  ;         x2 + 6x + 9   

2x2 + 12x + 2                ;              x2 + 10x + 16                   ;                x2 – 4x   
@))))ولى لمجهول حقيقي ولى لمجهول حقيقي ولى لمجهول حقيقي ولى لمجهول حقيقي جملة معادلتين خطيتين من الدرجة الأجملة معادلتين خطيتين من الدرجة الأجملة معادلتين خطيتين من الدرجة الأجملة معادلتين خطيتين من الدرجة الأ( ( ( ( @::::التمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابع @

@@À@Ýy×   الجمل التالية:  




 
2x – y = 4 
 −x + 3y = − 7

                  ;          



 
x + 5y = 1 
 − 2x – 10y = −2            ;         





 
3x + y = − 4 

 3
2
x + 1

2
y = −2   

 





 

13
2x + 1

 + 7
y – 3

 = − 6 

 7
2x + 1

 + 4
y – 3

 = 36
              ;            





 

2
x – 1

  + 3
y + 1

 = 1 

 5
x – 1

 – 4
y + 2

 = −9
 

        ::::التمرين الخامس التمرين الخامس التمرين الخامس التمرين الخامس 

@@@óĐÈíE(x) = 2(4x2 – 25 ) – (2x + 5)2 

 @@@@1@N@ÝÜyE(x)@@@@@@@@@@@@@@2@N@‹“ãcE(x)@@@@@@3@@N@@@k�ycE(0)@@@@@@[@@@@)@E(- 5
2

@@@@@@@@[E( 2)@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 

@4@N@@À@Ýy@@@òÛ†bÈ¾aE(x) = 0 N@ @

5@NÉ›ã@@f(x) = E(x)
4x2222 + 20 x + 25

@@N@@Ýuc@åß@éãc@µix ≠ - 5
2

@@@òibn×@åØºf(x) @@ÝØ“Ûa@óÜÇ@Z

f(x) = h(x)
2x + 5

@@@@@µîÈm@kÜĐíh(x)@ @

6@N@À@Ýy@@@òÛ†bÈ¾af(x) = 0 @@@@ë'@@@f(x) = 2@@N@ @
7@N@À@Ýy@@@òzua�¾af(x)  0@N 
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  ع ت1: المستوى                         المعاد�ت و المتراجحات                                      20سلسلة رقم 
        

@Z@@السادسالسادسالسادسالسادسالتمرين  التمرين  التمرين  التمرين   @
@À@Ýy  المعاد�ت  التالية:  

16x2 – 9 – 5(3 – 4x)(2x + 1) = 0   ;   4(x – 3)2 – 2(x – 3)(x + 1) = 0   ;  5x2 + 6x = 0 
x2 – 5x + 6 = 0    ;    3x2 – 4x + 1 = 0    ;   7x2 – 6x -16 =0   ;   x2 – 3x – 4 = 0 

 
 ::::    السابعالسابعالسابعالسابعالتمرين  التمرين  التمرين  التمرين  

@À@Ýy  المعاد�ت  التالية:  

                   x + 1
x + 2

  - 2x + 1
x – 2

  =  0                ;                          4x – 25
2x – 8

 + 4x + 25
2x – 12

 = 0  

                  3x + 1
x + 2

 – 2x + 6
x – 1

 = 0                 ;                           2x + 3
x + 2

 + 3x + 2
x + 4

 = 0  

 
 ::::    اثامناثامناثامناثامنالتمرين  التمرين  التمرين  التمرين  

 
@À@Ýy  المتراجحات التالية:  

( 2x – 7 )( 15 – 3x ) < 0        ;           2x2 – 3 < 0           ;                  x2 – 4  0 

2x2 + 1
5
 x – 2

5
  0             ;           - 2x2 + 5x + 7  0        ;          3x2 – 11x + 8 > 0 

         x2 – ( 2 + 3 ) x + 2 3 < 0         ;        49x2 – 70x + 25 >  0 
 

  :المتراجحات التالية  À@Ýy@    التاسعالتاسعالتاسعالتاسعالتمرين  التمرين  التمرين  التمرين  

( x – 1 )2222( x + 5 )
x – 4

  0     ;        x + 3 
 x2222 – 1

   3
x − 1

            ;       x
x – 2

  -  2    − x + 3
x + 1

 

 
 ::::    العاشرالعاشرالعاشرالعاشر    التمرين التمرين التمرين التمرين 

@@ñŠbjÈÛa@åØnÛ@@E(x) = x
x2222 – 4

  +  27 x + 2
 2x2222 – 8x + 8

N@ @

1@N@åß@Ý×@ÝÜyx2 - 4@@@@@L@@@@    2x2 – 8x + 8@L@@@@9x2 + 12x + 4@         @ïç@bßالممنوعة@@@@�ÛE(x) @N@@@ @
2@N@kn×cE(x) @@‡yì¾a@éßbÔß@Þ�n¬@‹�×@ÝØ’@óÜÇ2(x + 2)(x – 2)2 @@@@@ @@ @@ @@ @

3 .@À@Ýy@@@òÛ†bÈ¾aE(x) = 0  .@ @
4@N@áîÔÛ@bÈjm@‘Š†cx@b’gŠ@ñE(x) @@@Ýy@áq�¾a@À@@òzuaE(x)  0@N@ @

@ @
  


